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Námestovo 27. 6. 2025 

Marián Čekovský a gospel, Sima Magušinová, ale aj 
Spievankovo - festival Verím Pane 2025 ponúkne 

bohatý hudobný, duchovný, diskusný a detský program 
Hudobný festival Verím Pane, 18. - 20. júla 2025 

Námestovo, Nábrežie Oravskej Priehrady – amfiteáter 
Najväčším prekvapením 34. ročníka festivalu Verím Pane bude špeciálny gospelový 

koncert Mariána Čekovského s 12-členným orchestrom a špeciálnymi hosťami – 
priateľmi. Nebude chýbať ani Sima Magušinová, Godzone, Rods, Jana Zubajová, Slávka 
Tkáčová, kresťanskí raperi Isaac Records, Davidd a Augustin ani dlhoročné festivalové 
stálice ako sú napr. Križiaci, Felice, Skalka, Kéfas či Lámačské chvály. Deti sa môžu tešiť 
na Spievankovo, Daniela Heviera, kapely Onezim alebo Smaily.  

Hudobný festival Verím Pane odštartuje v piatok, 18. júla 2025 o 14-tej hodine svätou 
omšou priamo na amfiteátri. Pozvanie prijal otec Pavol Reisel, riaditeľ komisie pre mládež 
trnavskej arcidiecézy, ktorý si pripraví aj sobotňajšiu duchovnú obnovu o 9-tej hodine vo 
farskom kostole. 

Piatkový program pokračuje bezprostredne po otváracej svätej omši detským 
programom s Danielom Hevierom a diskusiou s Andreou Mikolášikovou, sestrou 
Hermanou a Amy Trenčanovou o úlohe ženy v cirkvi, domácnosti a spoločnosti. O otvárací 
koncert festivalu sa postará speváčka a skladateľka Monika Ližbetin so svojimi dcérami 
v spolupráci s trstenským detským zborom Mária.  

V piatok si ešte môžu návštevníci vypočuť nový hudobný projekt Jamesa Evansa, 
jeho syna Jakuba a ich priateľov YAKE YAMI alebo sa zahĺbiť do diskusie o kritickom myslení 
s Martinom Luteránom, rektorom kolégia Antona Neuwirtha a spoluzakladateľom základnej 
školy Citadela a Alenou Rapčan Štrompovou, čerstvou laureátkou ocenenia Učiteľská 
osobnosť Slovenska. Nabitý piatkový program koncertmi doplnia: Dominika Gurbaľová, 
Križiaci, Havrilla, Slávka Tkáčová, Skalka, raperi Davidd a Augustín, DJ Damian Custom 
Beats a program na amfiteátri zakončí hudobnou modlitbou chvál mladá kapela RODS z 
Trnavy. Bodkou za piatkovým programom budú nočné spevy z TAIZÉ v podaní košickej 
komunity nadšencov týchto spevov vo farskom kostole. 

Homíliu na sobotnú festivalovú svätú omšu na amfiteátri o 11tej si pripraví 
rímskokatolícky kňaz Michal Irsák, pastier košickej oázy Koinonie Ján Krstiteľ. „Čo čakať 
od Leva, čo nám zanechal František“. To je názov pápežského špeciálu Imricha Gazdu 
z denníka Postoj, v ktorom bude v diskusii s hosťami – biskupom – jezuitom Milanom 
Lachom a kňazom augustiniánom Milanom Hermanovským skúmať, aké dedičstvo nám 
zostalo po zosnulom a akú víziu nám ponúka úradujúci pápež. Diskusia sa uskutoční vo 
festivalovej čajovni v sobotu o 13-tej. Pre deti je v tomto čase pripravený program v réžii 
kapely Onezim a trochu neskôr príde aj Spievankovo. Misionár milosrdenstva, kapucín Felix 
Ján Tkáč, prezývaný aj Felice (číta sa „Feliče“) koncertom oslávi 20 rokov založenia 
rovnomennej kapely a spolu so svojím pokrvným aj rehoľným bratom Ondrom Tkáčom, ktorý 
mu príde hosťovať, si pripomenú aj 30 rokov pôsobenia na slovenskej kresťanskej hudobnej 
scéne. V rámci sobotného programu vystúpia RuNa Folk – Mojmírovce, raper WoyS, kapela 



Emanuel, Silvia Kosmeľová, laureátka súťaže Gospeltalent 2011, Sima Magušinová, Mária 
Podhradská, Isaac Records a Katarína Koščová so svojim dvorným 
klaviristom Danielom Špinerom. Sobotňajšie hudobné chvály povedie projekt GODZONE. 
Bodkou za druhým festivalovým dňom bude moderovaná adorácia vo farskom kostole. 

Na nedeľnú festivalovú svätú omšu prijal pozvanie Mons. Ján Kuboš, spišský 
pomocný biskup, ktorý tento rok oslávil 5-te výročie biskupskej vysviacky. 

Festivalový program v nedeľu prinesie hneď niekoľko špecialít. Vystúpia Smaily, 
Veronika Haluzová, kapela Onezim so svojim hudobným pásmom „Dotyky neba – sviatosti“, 
komorné tanečné divadlo o krehkosti manželstva pod názvom: “Áno? Sólo pre dvoch.“ 
v podaní manželov Pavla a Ivany Dankovcov. Paľo Drapák, niekdajší líder skupiny 
Metalinda, príde s hudobným pásmom „Liturgický Rock“, zahrá aj kapela Kéfas, zažiť 
môžete tiež hudobnú fúziu dvoch svetov - jazzového zoskupenia Marek Szarvaš Projekt a 
poetickej autorky a skladateľky Skyvy. Program doplní výnimočná Jana Zubajová a tiež 
kapela Alltide, mladá, indie-popová kapela s prvkami elektroniky. Diskusný program obohatia 
protagonisti úspešných podcastov Digitálni rodičia a Godbless.  

Marián Čekovský pripravuje gospelový koncert s kapelou a 12-členným orchestrom, 
v ktorom odznejú niektoré piesne z veľkonočnej cesty svetla – Via Lucis a tiež niektoré piesne 
z textárskeho pera Milana Lasicu, Vlada Krausza či rímskokatolíckeho kňaza Antona Fabiana. 
Spoločne s ním vystúpi viacero spevákov, spomenúť môžeme napríklad Máriu Podhradskú 
alebo Jamesa Evansa. 

O záverečné hudobné chvály sa postará najskôr Jana Zibalová s kapelou a následne 
Lámačské chvály. 

Z programu to ešte stále nie je všetko. Festival je živý organizmus, synergia 
uvedených účinkujúcich vytvára nové príležitosti a spolupráce. Už teraz vieme povedať, že 
pribudnú workshopy, diskusie a možno aj nejaké koncerty. 

Pripravujeme tiež niekoľko sprievodných aktivít, priamo na nábreží budú prítomní 
kňazi vysluhovať sviatosť zmierenia, pre deti budú v detskom stane pripravené tvorivé aktivity, 
maľovanie na tvár, k dispozícii budú aj stánky s občerstvením, stánky s tovarom 
s kresťanskou tematikou a nebudú chýbať ani prezentačné stánky rôznych neziskových 
organizácií a občianskych iniciatív. 

Tridsiaty štvrtý ročník festivalu Verím Pane by nebolo možné zorganizovať bez 
dlhodobej a úzkej spolupráce s farnosťou Námestovo, mestom Námestovo a Žilinským 
samosprávnym krajom. Ďakujeme našim sponzorom, produktovým a mediálnym partnerom 
a samozrejme veľmi ústretovým dodávateľom. Neoddeliteľnou súčasťou festivalu sú, 
samozrejme, dobrovoľníci. Ich ochota slúžiť a spolutvoriť jedinečnú atmosféru prijatia, 
atmosféru domova, je nenahraditeľná. Dávame do pozornosti možnosť pridať sa k nám, 
či už ako dobrovoľník alebo partner festivalu. Všetky potrebné informácie sú na 
webstránke festivalu www.verimpane.sk 

Dovolím si zakončiť tento text parafrázou tradičných slov nášho kňaza Juraja 
Drobného, zakladateľa festivalu: „Aký bude Verím Pane 2025? Taký, aký si ho spoločne 
urobíme, veď doma je doma. Nezabúdajme však, že na prvom mieste je MODLITBA.“  

Daniel Gašpierik 
Hudobný festival Verím Pane 
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